

一个人的精彩

——泰国酒店的求职之路

作者简介：旅游与环境学院 2012 级旅游管理专业本科生。现被泰国 moevenpick 酒店录用。在校期间，努力学习，勇于实践，积极参加学校活动，锻炼自我，曾任一年旅游学社部长，在西安小雁塔及西安博物院任职一年的讲解员；任职辅导员助理一学期；八里村小学人任职半学期辅导老师；于 陕西师范大学彩陶博物院担任一年多的讲解员，都曾获得优秀志愿者和优秀讲解员称号。

作者寄语：自学者和学生的区别，不在于知识的广度，而在于生命力和自信心的差异。

几年的大学时光如白驹过隙，转瞬即逝。弹指一挥间，我们已从渴求知识的新生，成长为略有所成的毕业生。相信大学生活里的酸、甜、苦、辣，给每个人留下了弥足珍贵的回忆；相信大学几年的学习会成为每个人未来发展的不竭动力。四年前，我们满怀梦想，背负期望，聚首浙林。四年后的今天，我们又将怀着对美好大学生活和母校的留恋，奔赴各地开创属于自己崭新的明天。四年的时光，听起来似乎那么漫长，而当我们面对找工作时，又觉得它是那么短暂，转瞬间，我们又为了生活而奔波劳碌。

时光荏苒，岁月如梭，依然记得大一刚入学时的情景，那时的我们青涩而又懵懂，丝毫没有体会到生活的不易。终于即将从母校毕业，在找工作之际，我们为了 一份合心意的工作时时刻刻努力着。有人说如今找工作难，找到好工作更难！我们日日关注着母校提供的就业信息，为面试准备一套得体的西装，化着精致的妆容，厚厚的简历，只为博得面试官的青睐。而我曾经也是这样的求职者。

我今年毕业，即将前往泰国工作，如果要在这里谈谈什么学习经验，我可能没有资格站在这里，毕竟这里有着成百上千的优秀学子，而我只是一名默默无闻的学生而已。但是，我想说的是无论如何不要放弃自己，努力发掘不一样的自己。

大学是自主的美好，是锻炼的起点。因此，在这个积极向上的环境里，我把握住了机会，主动去学习，主动去实践。经历过紧张的高中生涯，刚踏入宽松自由的大学，有很多自己想完成的事都能在这个平台实现。于是，我在入大学的第一个月我应聘上了西安荐福寺讲解员，任职一年，讲解内容包括了荐福寺，小雁塔及西安博物院三部分。在考察期一个月里，为了更熟悉内容，我每天都在背讲解词；为了讲解的准确性，每逢周末我都会乘公交去西安博物院里，对着实物练习讲解；为了能够讲解的更有趣，每次都会跟着专业导游听讲解……经过一个月的努力之后，终于如愿被博物馆录取，并开始了长达一年的讲解工作。这期间的锻炼让我不仅增加了学识也增强了人际交往能力。

因为那个时候热衷于志愿服务，所以在同年10月我当上了八里村小学的辅导老师，辅导五、六年级的学生一学期，当然这学期让我责任感爆棚。为了锻炼办公能力，我当了辅导员助理一个学期。在搬到新校区后，我又应聘了学校的博物馆讲解员，于是在2013年10月到2015年3月一直担任陕西师范大学彩陶博物院的讲解员。在2015年7月至10月底，由于学校的安排，我成了西安豪享来温德姆酒店西餐的一名实习生，通过与外国客人聊天来锻炼英语口语和日语口语，并通过细腻周到的服务，获得了诸多好评。

在上大学期间，我做过许多大大小小的社会实践，这些都成为我努力奋斗，更上一层楼的垫脚石。而上面提到的各类实践活动，都为我找工作提供了很多帮助，是我能去泰国继续梦想的主要资本。

但其实，能促成我出国工作最主要的原因是我们旅游管理班的酒店实习，旅游管理班的学生一直都有自己的主见与想法，每个人都是独一无二的。在这个有爱的班级，让我学到了很多，一起克服了很多困难。在一起实习的日子里更是让我受益匪浅，她们都在在自己的工作岗位上踏踏实实做事，不断完善自我，超越自我。有这次出国的机会也是得益于实习，因为它让我找到了喜欢的职业方向，并让我为此奋斗不止。

在我求职的路上迷惑过，也灰心过，最后能成功首先是我找到了喜欢的方向——酒店。综合了酒店工作的利弊后，我果断决定去国外工作。这个决定做出来之后，我便搜集各个知名酒店的国家，由于难度太大，通过海投简历，最后定在了泰国。所以求职成功的第二个原因是坚持不懈，在求职路上，跑招聘会参加各种面试这些都是常有的事，为了去国外，我去邮轮公司面试过，投过知名酒店的管培生职位，虽然只有万分之一的机会我也没有放弃。做了太多也失败了太多次，但是在竞争的骇浪中，你不前进必然要倒退，你不努力，必然会失败，我相信肩上的行囊收藏了许多坚强，能够支撑我继续前行。第三个原因便是肯努力。在得到泰国酒店的面试通知后，我联系了一个瑞士朋友，模拟了很多次不同的面试场景，做了很多笔记调查了很多相关的资料……虽然在最终的面试过程中身体有点不适应，也依旧获得了泰国人力资源经理的认可。第一轮面试结束后，第二轮就是与酒店总经理的面试，我坚信只要功夫深，铁杵磨成针，通过几天的努力，终于不负众望，得到了泰国酒店的邀请。这便是我求职之路，中间虽然充满曲折，但是仍旧受益匪浅，得回忆收藏。

著名的文学家托尔斯泰曾经说过：“世界上只有两种人：一种是观望者，一种是行动者。大多数人想改变这个世界，但没人想改变自己。”只要制定目标，并且专心地坚持，好的结果就会自然而来。就算没有结果，你也有收获，因为你毕竟有了与众不同的经历。勇敢地面对任何困境，保持乐观的心态，并且坚持到底。态度决定一切，也决定了最终的结局。正是我在大学里努力锻炼自己和求职路上的端正态度，才会造就这个泰国工作的机会。让时间作证，承载着梦想的我一定会更加勇敢、坚强、成熟地面对未来！一个人的努力，一个人的精彩！